

07

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BiH
ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON
GRAD ZENICA**

Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu, stambene poslove i društvene djelatnosti

Broj:07-31-4027/21
Zenica, 03.03.2021. godine

Na osnovu člana 11., 34. i 117. Statuta Grada Zenica ("Službene novine Grada Zenica" broj: 05/15) a u skladu sa Pravilnikom o dodjeli jednokratne pomoći za svako novorođeno dijete na području grada Zenica broj: 02-31-4027/21-1 od 03.03.2021.godine Gradonačelnik putem Službe za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu, stambene poslove i društvene djelatnosti objavljuje:

JAVNI POZIV

o dodjeli jednokratne pomoći za svako novorođeno dijete na području grada Zenica

Pravo na dodjelu jednokratne pomoći ima roditelj/ staratelj novorođenog djeteta koji ima prebivalište na području grada Zenica najmanje dvije godine do raspisivanja Javnog poziva, a čije dijete je upisano u Matičnu knjigu rođenih od 01.01.2021. godine, a na osnovu dostavljene dokumentacije.

Potrebna dokumentacija:

1. Zahtjev
2. Dokaz o prebivalištu za oba roditelja i novorođeno dijete (CIPS);
3. Ovjerena izjava jednog roditelja da ima prebivalište na području grada Zenica najmanje dvije godine prije raspisivanja javnog poziva;
4. Izvod iz matične knjige rođenih za dijete;
5. Potvrda o otvorenom tekućem računu iz banke za roditelja-podnosioca zahtjeva;

Gradska uprava zadržava pravo da po službenoj dužnosti izvrši provjeru dostavljenih dokaza.

Ostvarivanje prava na jednokratnu pomoć, vršit će se u skladu sa Pravilnikom o dodjeli jednokratne pomoći za svako novorođeno dijete na području grada Zenica u iznosu od 230,00 KM.

Pravilnik za dodjelu jednokratne pomoći, može se preuzeti putem zvanične web stranice Grada: www.zenica.ba, a obrazac zahtjeva može se preuzeti i na Info pultu Gradske uprave.

Zahtjev se predaje najkasnije 45 dana od dana rođenja djeteta, izuzev za djecu rođenu u januaru i februaru, za koje se zahtjevi podnose u roku od 15 dana od dana objave Javnog poziva.

Zahtev se podnosi putem protokola Gradske uprave Zenica, radnim danom od 08 do 16 sati ili poštom preporučeno na adresu, Grad Zenica, Trg BiH br. 6 sa naznakom Služba za boračko-invalidsku, socijalnu zaštitu, stambene poslove i društvene djelatnosti, "Javni poziv za dodjelu jednokratne pomoći za svako novorođeno dijete na području grada Zenica".

SAGLASAN:
GRADONAČELNIK
Fuad Kasumović



POMOĆNIK GRADONAČELNIKA
Sumea Mujkanović